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[bookmark: _GoBack]ПРОТОКОЛ № 11
схода граждан Ассиновского сельского поселения Сунженского муниципального района ЧР

06.04.2017г                                                                                     ст.Ассиновская
15 00 часов.

Присутствовали:
М.А-В.Ханариков – глава администрации Сунженского муниципального района;
А.А.Азаматов  – имам мечети;
Н.Д.Терхоев – глава администрации Ассиновского сельского поселения;
И.М.Ферзаули – межрайонный прокурор Ачхой-Мартановского р-на;
И.Исраилов  – начальник ОМВД ЧР по Сунженскому району;
Старейшины и религиозные авторитеты села
Руководители организаций и учреждений
У.А.Тимаев,А.Хачубаров,А.Тепсаев, И.Хизриев – УУП ОМВД по Сунженскому району

Всего присутствовало: 315 чел

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. «Защита населения от терроризма», « Будущее без терроризма».
1. Разное.
Выступили: 
Терхоев Н.Д. – глава администрации. Сегодня мы собрались в районе администрации поселения на очередной сход, который является  продолжением предыдущих сходов проводимых по поручению Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова на совещании от 26.06.2015. № 01-29 по вопросу о разъяснении населению, о пагубности идеологии экстремистских течений.
Хочу довести до сведения присутствующих, что с 1 по 31 марта по району объявлен месячник по благоустройству и санитарной очистке территорий поселений, в этой связи хочу напомнить всем гражданам, что необходимо в течении этого месяца навести порядок на своих надворных территориях, убрать мусор, произвести побелку деревьев и очистить оросительные каналы. Ведь не зря сказано, чистота -залог здоровья, естественно с наступлением весеннего тепла и с появлением мух могут возникнуть инфекционные заболевания, если не навести порядок и не соблюсти требования санитарных норм.
А.А.Азаматов имам мечети.  В Коране и в других Священных писаниях указано, что любой уважающий себя и верующий Всевышнему мусульманину необходимо содержать в чистоте воду, свои жилища и территории, поскольку нечистоты подвержены присутствию нечистых сил(Джинов), от которых могут получить недомогания или порчу люди, поэтому всем необходимо придерживаться чистоты и порядка во имя сохранения своего здоровья и здоровья окружающих. 
М.В.Ферзаули –главврач АУБ. Действительно болезнетворные бактерии и разные палочки переносчиками, которых являются мухи скрываются в грязных местах, где скапливаются много мусора, поэтому периодически необходимо контролировать каждому жителю свои территории, не засорять прилегающие территории к дворам, поддерживать требования санитарных норм в рамках допустимого.
В связи с намечающимися субботниками всем жителям необходимо принять активное участие в них.
     РЕШИЛИ:
1.1. Администрации, представителям духовенства, старейшин, участковой службе активизировать информационно-разъяснительную беседу с населением о пагубности экстремистской идеологии и пресечения ухода молодежи в зоны военных конфликтов на территории ближневосточных государств.
        


Председатель схода:                                                                   Х.Х.Мосаров

Секретарь  схода:                                                                       З.А.Муташева

