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схода граждан Ассиновского сельского поселения Сунженского муниципального района ЧР

02.03.2017г                                                                                     ст.Ассиновская
15 00 часов.

Присутствовали:
М.А-В.Ханариков – глава администрации Сунженского муниципального района;
А.А.Азаматов  – имам мечети;
Н.Д.Терхоев – глава администрации Ассиновского сельского поселения;
И.М.Ферзаули – межрайонный прокурор Ачхой-Мартановского р-на;
И.Исраилов  – начальник ОМВД ЧР по Сунженскому району;
Старейшины и религиозные авторитеты села
Руководители организаций и учреждений
У.А.Тимаев,А.Хачубаров – УУП ОМВД по Сунженскому району

Всего присутствовало: 301 чел

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. «Защита населения от терроризма», « Будущее без терроризма».
1. Разное.
Выступили: 
Терхоев Н.Д. – глава администрации. Сегодня мы собрались возле ДОУ «Улыбка» по ул.Мусаева,14а  на очередной сход, который является  продолжением предыдущих сходов проводимых по поручению Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова на совещании от 26.06.2015. № 01-29 по вопросу о разъяснении населению, о пагубности идеологии экстремистских течений.
Через несколько дней мы с вами будем праздновать Международный Женский День 8 Марта. Этот праздник, во истину является для нас очень дорогим и почитаемым, поскольку каждый из нас кто их имеет любим своих матерей, сестер, поскольку они являются для нас очень дорогими и любимыми, поэтому мы ежегодно с большим трепетом и радостью встречаем этот праздник и на подобающим уровне проводим праздничные мероприятия. И на этот раз мы должны надлежащим образом организовать праздничные мероприятия на 8 Марта.
Ю.М.Конгиев директор АСОШ № 3.- Ежегодно образовательные учреждения села с большим энтузиазмом готовятся к празднованию 8 Марта Международного женского дня. И в этом году мы также готовим большую праздничную программу, посвященную нашим дорогим женщинам, чтобы  предоставить им огромную радость и праздничное настроение. 
Коллективам школ это хорошо удается, праздничные программы готовятся со вкусом и присутствующие чувствуют радость и праздничное веселье.
У.А.Тимаев  ст.УУП ОМВД по Сунженскому району. Участковая служба в местах проведения праздничных мероприятий будет задействована на охрану общественного порядка, чтобы праздник прошел без всяких эксцессов.
     РЕШИЛИ:
1.1. Администрации, представителям духовенства, старейшин, участковой службе активизировать информационно-разъяснительную беседу с населением о пагубности экстремистской идеологии и пресечения ухода молодежи в зоны военных конфликтов на территории ближневосточных государств.


Председатель схода:                                                                   Х.Х.Мосаров

Секретарь  схода:                                                                       З.А.Муташева


